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З В І Т

завідувача Веприцького дошкільного навчального закладу

«Зірочка» Складаної Л.І.
за 2014-2015н.р.
перед педагогічним колективом та громадськістю

На виконання Національної доктрини розвитку освіти, п. 3 наказу Міністерства освіти і науки від 23.03.2005р. № 178, Положення про дошкільний навчальний заклад, з метою подальшого утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління освітою, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття і виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності у навчальних закладах, що базуються на принципах взаємоповаги та позитивної мотивації я, Складана Лариса Іванівна, завідувач дошкільного навчального закладу (дитячий садок) «Зірочка», освіта повна вища педагогічна, педстаж 18 років, звітую про основні напрямки своєї діяльності за 2014-2015 навчальний рік.

1. Загальна характеристика

Дошкільний навчальний заклад (дитячий садок) «Зірочка» розпочав функціонування у 2006 році. Групові приміщення ще не повністю забезпечені меблями та ігровим обладнанням, але ми над цим працюємо. Розвивальне середовище дитячого садка організовано з урахуванням інтересів дітей і відповідає їх віковим особливостям.

Для занять дітей створені такі умови, а саме, спеціально обладнані приміщення:

· спортивний зал;

· методичний куточок та медичний блок;

· прогулянкові з ігровими спорудами майданчики для кожної вікової групи; (майданчик для молодшої групи влітку будемо розширювати)
2. Склад вихованців

За проектною потужністю дошкільний заклад розраховано на 45 місць (ліжок всього 46) для дітей від 3-х років до 6(7) років. Групи комплектуються переважно у літній період. Для набору нових діток потрібно, щоб діти – випускники (по можливості, залишили заклад).  
У 2014– 2015 навчальному році укомплектовано 2  групи для дітей дошкільного віку, а саме:

· 1 молодша група (діти віком від 3-х до 4-х років);

· 1 різновікова старша група (діти віком від 4-х до 6(7) років)

У цьому році заклад відвідувало 46 дітей, в порівнянні з минулим роком – 42 дитини.
На даний момент:
· у молодшій групі – 24 дитини;

· у різновіковій старшій групі – 22 дитини.
· випускаємо до школи – 13 дітей.

За звітний період прийнято 12  дітей.

Вибуло за рік  2 дітей із старшої групи.

3. Кадрове забезпечення

Педагогічний процес у ДНЗ «Зірочка» забезпечують спеціалісти: завідувач, 3 вихователя, 1музичний керівник. З них мають:

· повну вищу педагогічну освіту – 3 педагога ;

· кваліфікаційну категорію «8 тарифний розряд» – 2 педагога . 

Слід відмітити, що адміністрація створює оптимальні умови для постійного професійного росту педагогів: у поточному році проатестовано завідувача ДНЗ на відповідність займаній посаді, також пройшовши курси підвищення кваліфікації на базі обласного інституту у м. Біла Церква .
Адміністрація закладу створює працівникам всі умови для плідної роботи. В цілому робота колективу ДНЗ відмічається стабільністю та позитивною результативністю. 
4. Пріоритетні напрямки діяльності у 2014 – 2015  н.р.

Завдання на поточний навчальний рік визначено наступним чином:

1.  Забезпечення рівних стартових можливостей для подальшого успішного шкільного навчання дітям старшого дошкільного віку.  (для цього ми за кошти батьків закупили методику Л.Шелестової «Вчимося читати» і діти на протязі цього навчального року працювали по ній, хочу відмітити, що на кінець року діти мають гарний результат по успішності, тому якщо батьки  на наступний н.р. бажають, щоб їхні діти також освоювали дану методику – збирайте кошти і замовляйте).
2. Продовжували фізкультурно-оздоровчу роботу для піднесення якісних показників здоров’я.  
(на це літо плануємо загартовуючі процедури для дітей під час прогулянки, а саме купання і обливання водою у дитячих басейнах, для цього щоб у дітей обов’язково була змінна білизна)

3. Розвиток морально-духовних якостей дошкільника, навичок культури спілкування як важливих чинників соціалізації особистості. (для цього завдання педагоги приділять найбільше зусиль виховуючи і постійно вправляючи у дитини культуру спілкування, тому батькам варто звернути увагу на те, як саме вони з дітьми і при дітях спілкуються.
На постійному контролі у адміністрації ДНЗ знаходиться дотримання санітарно-гігієнічних вимог до умов та режиму виховання дітей.

За 2014-2015 н.р. спостерігався ріст інфекційних захворювань серед дітей за рахунок повітряно-крапельної інфекції, вітряної віспи та ротовірусної інфекції, від якої навесні страждав практично весь дитячий колектив і працівники ДНЗ. Із усіх дітей лише одна дитина потрапила у інфекційне відділення. Я ініціювала саме, щоб нас відвідали працівники СЕС і зробили відповідні лабораторні дослідження і висновки. 
Проблемою залишається захворюваність після вихідних днів і свят. Її рівень досить значний, особливо захворюваннями кишково-травленевого тракту, та збільшення простудних захворювань.
5. Якість реалізації освітньої програми

Для ефективного вирішення проблем навчання та виховання дітей педагоги перебувають у постійному творчому пошуку, експериментують та впроваджують сучасні перспективні програми та методики. 

Першорядним для колективу закладу є питання роботи за програмою розвитку дитини дошкільного віку «Українське дошкілля», якою передбачено орієнтири змістового наповнення освітньої роботи з 5-річними дітьми та яка націлює педагогів і батьків на особистісний розвиток дітей за основними напрямами освітньої роботи (фізичний, соціально-моральний, пізнавальний, художньо-естетичний розвиток, організація ігрової діяльності, трудової діяльності), соціалізації дошкільнят, ігрова діяльність, підготовка до школи, створення розвивального простору для дітей дошкільного віку.

Провідними принципами даної програми є:

· Гуманізація педагогічного процесу, що полягає в орієнтації педагога на особистість дитини, її вікові, індивідуальні особливості, організація ефективного життєвого простору – природного, культурного, соціального в підтримці пізнавальної активності;

· Індивідуального підходу до виховання дитячої особистості;

· Інтеграції, системності, комплексності при визначенні змісту розділів програми та в процесі планування і здійснення освітньо-виховної роботи.

Це дає можливість педагогам проявляти власну ініціативу, творчість, самостійний пошук у доборі форм, методів організації роботи, творчо впроваджувати педагогічні інновації, особистісно орієнтовані технології. 

Головною метою роботи колективу дошкільного закладу є виховання дитини, здатної продовжувати навчання впродовж усього життя, досягати успіху, правильно будувати своє життя. 

На протязі 2014-2015н.р. на базі старшої групи діяли два гуртка
	№п/п
	Назва гуртка
	К-сть дітей
	Керівник
	Програма гуртка

	1.
	Підготовка дітей до школи

«Пізнайко»
	13
	Н.П. Воронова вчитель початкових класів Веприцької ЗОШ І-ІІІст. )
	Програма розвитку дітей старшого дошкільного віку «Впевнений старт»

	2.
	Фізкультурно-оздоровчий гурток

 «Через рух до здоров'я дітей»
	15
	О.В.Титаренко із

Фастівського еколого-етнографічного центру районного відділу освіти
	Затверджена на засіданні методичної ради протокол №1 від 13.09.2011р.


В кінці 2015 навчального року було обстежено  13 дітей. Встановлено загальний рівень шкільної готовності:

високий – 2 дитини
достатній – 6 дітей
середній – 3 дитина
низький -2 дитини
6. Управлінська діяльність завідувача ДНЗ

Безпосереднє керівництво ДНЗ «Зірочка» здійснює відділ освіти Фастівської районної державної адміністрації. До складу органів самоуправління дошкільного навчального закладу входять:

1. Педагогічна рада.

2. Загальні збори батьків та членів трудового колективу.

3. Профспілковий комітет.

4. Батьківські комітети груп.

Управлінські рішення та дії завідувача ДНЗ у поточному році були спрямовані головним чином на забезпечення працездатності колективу виконання річних завдань:

1. Організація діяльності колективу щодо надання освітніх послуг населенню відповідно до статуту дошкільного навчального закладу.

2.  Комплектування груп на 01 вересня.
      3. Контроль за виконанням освітніх програм та вивчення відгуків та пропозицій батьків.

4. Організація роботи щодо охоплення навчанням дітей 5-річного віку та обліку дітей у селі. Розуміючи важливість даної роботи, завідувач безпосередньо керує нею.

      6. Колектив постійно працює над створенням позитивного іміджу нашого дошкільного         закладу, цьому сприяє власний сайт. Розробила я його у 2012р., інформація розрахована, в першу чергу, на батьків наших вихованців, а також на колег зі всієї України.(сайт
 http://www.ucoz.veprik.ua
е-mail: veprikdnz@ukr.net, через електронну пошту ми спілкуємося з колегами по району, районним відділом освіти, з обласним Департаментом освіти Київської області на Міністерство освіти і науки України
      7. Організація роботи з батьками та громадськістю з метою залучення їх до управління закладом, пропагування відкритості та прозорості через батьківську раду ДНЗ.

      8. Організація роботи з сім'ями вихованців

Взаємодія з сім’ями вихованців на протязі року є одним з пріоритетних напрямків діяльності закладу. Вона орієнтована на пошук таких форм і методів роботи, які дозволяють урахувати актуальні потреби батьків, сприяють формуванню активної батьківської позиції, участі батьків в управлінні закладом. Дошкільний заклад підтримує бажання батьків поповнювати знання, необхідні для виховання та оздоровлення дітей. Педагогічний колектив організовував для цього різні активні форм співпраці:

· батьківські збори;

· індивідуальні консультації;
· виготовлення саморобок разом з дітьми;

· спільні виставки, участь у календарних святах, спортивних розвагах;
· батьківські суботники;

· дні відкритих дверей;

· надання благодійної спонсорської допомоги для створення відповідних матеріально-технічних умов щодо перебування дітей у закладі.

7. Організація харчування у ДНЗ

Повноцінне та якісне харчування є невід’ємною складовою зміцнення здоров’я дітей. Організація харчування ведеться відповідно Інструкції з організації харчування дітей, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров’я України від 17.04.2006 року № 298/227. У ДНЗ працює досвідчена, висококваліфікована медична сестра та кухар. Про їх роботу говорять результати – за цей навчальний рік за результатами перевірок СЕС грубих порушень санітарного стану приміщень та харчоблоку, а також порушень відповідності нормам калорійності харчування дітей на виявлено. Хочеться висловити подяку працівникам харчоблоку, медичному персоналу за відповідальне ставлення до виконання свої посадових обов’язків. 

 Моніторинг за організацією раціонального харчування, на підставі накопичувальної відомості показав, що норми за основними продуктами протягом року виконані. Це обумовлено вартістю вище означених продуктів та витратами на харчування однієї дитини в день, які закладені у вартість харчування та недосконалістю системи постачання продуктів до дошкільних закладів.

Середня вартість харчування по ДНЗ в день складає


21,30 грн.(100%), 8, 52 (40%, які сплачують батьки)
Починаючи з травня цього року для батьків вводиться платіжна система  через банки. Батькам буде надаватися квитанція за харчування під підпис і у 5-7 денний строк потрібно буде її оплатити. 
У закладі харчуються діти пільгових категорій:

· багатодітні сім’ї (50% від вартості харчування) – 10;
малозабезпечені – 1.

Дошкільний навчальний заклад є державним закладом, у якому суворо дотримуються вимоги щодо забезпечення прав дитини, які закріплені у основних державних документах:

· Конституція України; 

· Конвенція ООН про права дитини; 

· Закон України «Про охорону дитинства»;

· Сімейний кодекс.

 Для ведення цієї роботи у закладі щорічно, на початку року, складається соціальний паспорт закладу, розробляється план заходів та проводиться аудит дітей різних пільгових категорій. У нашому закладі виховувалось 1 дитина-біженець з Донецька, 13 дітей з неповних сімей, 10 дітей з багатодітних родин, 1- дитина знаходиться на опікунстві дідуся і бабусі.
8. Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я дітей та педпрацівників

В дитсадку організовано триразове харчування дітей, в період літньої оздоровчої кампанії в раціон вводяться соки, свіжі овочі та фрукти.
Педколективом проводиться планомірна і систематична робота по забезпеченню безпеки життєдіяльності дітей. Розроблено комплексний план роботи по ознайомленню дітей з ПДР, в кінці навчального року проводиться «Тиждень безпеки».

Щорічно діти, які йдуть до школи проходять диспансерний огляд лікарів-фахівців.

Працівники ДНЗ «Зірочка» двічі на рік проходять медичний огляд.

Працівники, які знаходяться в декретній відпустці отримують із Фонду Соціального страхування одноразову допомогу при народженні дитини і частково оплачувану відпустку по догляду за дитиною до 3-х років.

Всі працівники, які хворіють, отримують по листку непрацездатності 100% ( в залежності від стажу роботи) допомогу по тимчасовій втраті працездатності.

Всі педпрацівники мають щорічну відпустку з виплатою оздоровчих та, згідно Закону України «Про освіту», отримують винагороду за сумлінну працю.

Для покращення роботи в ДНЗ залучаємо педагогічну та батьківську громадськість. Кожного кварталу проводяться батьківські збори, на яких вирішуються нагальні питання.
9. Робота по зміцненню матеріально-технічної бази ДНЗ

Колектив ДНЗ «Зірочка» висловлює щиру подяку спонсорам і батькам ДНЗ. 
В 2014 – 2015 н.р. були виконані такі роботи:

1. За рахунок субвенції сільської ради на садочок було придбано:
- 105 листів шиферу для перекриття аварійної ділянки даху, за що дуже вдячна батькам, які приймали у цьому участь;

· 2 дитячі стінки на суму 7 000грн.;

· постільна білизна, подушки, матраци – всього на суму 4265 грн.

2. Була надана спонсорська допомога від Чемерського О.Ю., а саме 2 двухярусні  ліжка на        старшу групу
3. Сулимою В. підключено до мережі Інтернет Інертелекому на суму 1450грн. + 300 грн за підключення.

4. Депутат місцевої ради Цукренко В.П. надає транспортні послуги по викачці вигрібної ями.
5. Кельвіч М.Л. надав спонсорську допомогу штахетною огорожею для розширення ігрового плацдарму для дітей молодшої групи  
6. За рахунок батьків по групах було встановлено 2 бактерицидні лампи (опромінювачі) на суму 701грн. (на це було зібрано батьками 636грн)
7. На молодшу групу поміняли світильники в кількості 6 шт на суму 510грн.; (зібрано батьками 464 грн)
8. Був проведений ремонт косарки на суму 270грн.
9. Заміна 2 печаток на суму 690 грн.; 

10. Посуд на суму 845 грн.;

11. Методична літ-ра на суму 616 грн.;
12. Підписка газети на суму 119,55 грн.;

13. Миючі засоби та дизенфікуючі засоби (1856.88 грн.)в минулому році на 624.60 менше, в зв’язку з підвищенням цін
14. Вогнегасник на суму 100грн.;

15. Канцтовари + ігри для дітей (1164,46грн.)
16. Приладдя для дітей (582грн.)

17. Будматеріали (1486,83 грн.)

18. Господарчі товари (251,30)

19. Обслуговування оргтехніки + поповнення Інтернету (1147грн)
20. На потреби медичного кабінету – 100 грн. на закупівлю необхідних ліків

21. Платили за роботу Івану Івановичу по ремонту підмостки  з 05.05 по 35грн в день (4год) всього на 21.05 – 245грн 

Всього витрачено благодійних батьківських внесків на суму 8 491, 26 грн.

Звіт по ремонту:
Зібрано батьками 3568грн.

З них 2477,5 витрачено на закупівлю фарби

  На гірку зібрано 1400грн.

600 грн доплатила з ремонтних коштів, крім того дала ковалю 2 б. зеленої фарби на покраску гірки
Згідно Закону України «Про дошкільну освіту» ст. 38.п. всі товари, які придбано і подаровано батьками та спонсорами ставиться на облік централізованою бухгалтерією відділу освіти Фастівської районної державної адміністрації. Кожний рік проводиться інвентаризація матеріальних цінностей.

Педагогічний колектив та батьки вихованців – це єдиний живий організм об’єднаний спільною метою, гуманними стосунками та високою відповідальністю. Адже, сім’я була і лишається головним осередком, де відбувається становлення і розвиток особистості дитини. Через те батьки є частими гостями в групах: разом з дітьми вони на святах, організовують виставки, приймають участь в спортивних змаганнях, допомагають вихователям у створенні ігрових зон та озелененні груп та майданчиків.

На протязі року робиться аналіз звернень та пропозицій  батьків з питань діяльності ДНЗ який показує, що в основному батьки цікавляться питаннями надання додаткових освітянських послуг, харчування, навчання та підготовки дітей до школи. На всі пропозиції та зауваження, викладені батьками та батьківським комітетом, адміністрація своєчасно реагувала і усувала недоліки.

Вважаю, що колектив закладу працює з розумінням свого морального обов’язку перед прийдешнім, живе в атмосфері постійного пошуку нового, кращого, досконалішого духовно-творчого єднання педагогів, вихованців та їх батьків, а керівник закладу – я – допомагаю їм в усьому чим можу.

 Коли дитячий садок затишний, комфортний і безпечний, то радіють цьому і діти, і батьки, і співробітники. Саме такі умови для дітей намагається створити колектив дошкільного закладу. В цьому йому активно допомагають батьки. Без їх розуміння і  участі ми не працюємо.
Ваші діти є гордістю нашого садочка. Ми високо цінуємо Ваше батьківське піклування, підтримку та небайдуже ставлення до нагальних потреб садочка.

Сподіваємось, що й надалі спільними зусиллями ми будемо успішно працювати над вирішенням найактуальнішої проблеми сучасності – вихованні майбутньої еліти нашої держави.

Бажаємо Вам міцного здоров’я, життєдайної енергії, мудрості й терпіння у благородній справі виховання дітей.
Хочу окремо привітати і висловити подяку Ромаєву О.А., який вже 3 роки поспіль є головою батьківського комітету Веприцького ДНЗ «Зірочка»
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